

Elecciones en 2 años prometen en Honduras

Tegucigalpa, junio 4 (Latin). (Por Carlos Banales). Dentro de dos años Honduras debería regresar al orden constitucional según los planes del gobierno militar cuya cabeza visible es el coronel Juan Alberto Melgar, pero que radica su real poder en un grupo de 28 jóvenes tenientes coroneles.

Entre ellos están los ocupantes de puestos claves en el régimen actual y también más de uno que podrá ser el candidato triunfante en los comicios previstos para 1979. Fueron ellos quienes en abril de 1975 derribaron al

régimen del coronel Oswaldo López Arellano que se sacudía bajo una tormenta de acusaciones de corrupción.

Hoy tienen las riendas de un país que pueden controlar sin las disposiciones restrictivas que militares de otros países del continente deben aplicar para gobernarlos.

Impera en Honduras la libertad de expresión y de enseñanza, no hay conflictos entre el gobierno y la iglesia y tampoco manifestaciones subversivas.

Escasean las huelgas y quizás uno de los

Pasa a la página 10

Declaran huelga en México trabajadores de empresa aérea

México, D. F., (Latin). — Los trabajadores de tierra de la empresa estatal Aeronaves de México declararon una huelga indefinida en los 32 aeropuertos del

Pasa a la página 7

Resurgen nuevas tensiones en la frontera de México y E. U.

Nogales, Arizona, junio 4 (AP). (Por Peter Arnett). La legendaria época salvaje de la frontera entre México y Estados Unidos supuestamente concluyó hace años, pero resurgen claramente nuevas tensiones en la frontera de más de 3,000 kilómetros que comienza en California y termina en Texas. Hoy, las amistosas relaciones fronterizas entre ambos países, conquistadas después de un siglo de disputas, están amenazadas por lo que las autoridades estadounidenses consideran una continua trasgresión de las leyes de Estados Unidos contra el contrabando y los ingresos ilegales de personas.

Investigadores del Congreso han exigido que se haga algo al respecto, y el presidente Jimmy Carter prepara una serie de propues-

tas de leyes. Las autoridades mexicanas están a la defensiva.

Gira

En una gira de dos semanas por la frontera y visitas a sus ciudades y caseríos, un periodista vio que las trasgresiones no son siempre condenadas sino en cambio

Pasa a la página 5

Festival de Cannes refleja un problema que acosa el dinero

Cannes, (Francia), junio 4 (Latin-Reuter). (Por Ann Head). El festival cinematográfico de Cannes reflejó este año un problema que acosa a la industria del celuloide en todo el mundo: el dinero. El frío y la humedad —algo extraño en estas playas bañadas casi siempre por el sol—, proporcionaron un buen escenario para conversaciones interminables sobre la crisis económica y la presuntamente amenazada industria del cine. El clima hasta inhibió a los irrefrenables "dobles", que proyectaban exhibir sus proezas en la playa para promocionar una película acerca de su trabajo.

A tono con el ambiente sombrío el presidente del jurado, Roberto Rossellini organizó una serie de discusiones acerca de "el compromiso social y económico del cine", a la cual asistieron escrito-

res, directores, psiquiatras y sociólogos.

Cargando sus propias dificultades, el cine mundial pareció preocuparse por las tribulaciones del hombre y la mujer corrientes y por las presiones que la sociedad impone a los que carecen de privilegios.

Llamados

Fue escenario de llamados para Pasa a la página 12



ACELERADOR. Junio 4 (CIDIPAL). Un nuevo acelerador gigante en el Instituto Weizmann permitirá a los hombres de ciencia israelíes proseguir sus investigaciones sobre los secretos del átomo. La realización del proyecto es el fruto de siete años de cuidadosa planificación y concienzuda construcción.

Desempleo obliga a muchos italianos regresar al campo

Roma, junio 4 (AP). (Por Hilmi Toros). El desempleo urbano está haciendo que muchos italianos regresen al campo, fenómeno este sin precedentes en Europa Occidental. Otro factor que se menciona para explicar su retorno es el deterioro de la vida en las ciudades. Los campesinos sicilianos y de Cerdeña han dejado de empacar sus valijas para marchar al norte en busca de trabajos en las plantas de la FIAT de Turín o Pirelli de Milán.

Aguardaban en su lugar el retorno de sus familiares, que se habían unido a la emigración masiva de diez millones de personas del sur al norte en período comprendido entre 1965 a 1975.

Más de 100.000 regresaron al

Pasa a la página 7

Suspenderán derechos políticos a diputado opositor en Brasil

Río de Janeiro, junio 4 (Latin). (Por Juan Javier Zeballos). El gobierno suspenderá los derechos políticos del diputado opositor Marcos Tito, después de la visita que realizara a Brasil la esposa del presidente Jimmy Carter, Rosalynn, dijeron fuentes del partido oficialista Alianza Renovadora Nacional (ARENA). Según esa fuente que pidieron no ser identificadas, la demora en este asunto, constituye un asunto de estrategia política, pero la sanción a Tito, "ya está decidida".

Esa sanción, conocida en Brasil como "Cassacao", será consecuencia de un discurso pronunciado por Tito en el Parlamento transcribiendo un manifiesto del proscrito Partido Comunista Brasileño (PCB), publicación en "Voz Operaria", órgano oficial de ese

Pasa a la página 7

Nuevo esfuerzo para mejorar economía realizase en Egipto

El Cairo, junio 4 (AP). (Por Elias Antar). Hace cuatro meses corrió la sangre por las calles de El Cairo cuando millares de egipcios se manifestaron para protestar contra un súbito aumento en los precios al que muy pocos podrían hacer frente. Irónicamente, el estallido de violencia produjo también ciertas buenas noticias. En efecto, las perspectivas económicas parecen ahora mucho más brillantes que a comienzos de año, cuando el ejército tuvo que ser movilizado para restaurar el orden por primera vez en 25 años y 800 personas resultaron muertas o heridas.

Los desórdenes sirvieron para promover el primer esfuerzo real dirigido a enderezar la fatigada economía egipcia, aunque los expertos occidentales advierten que

Pasa a la página 10



NUEVO ALCALDE. Berlín, junio 4 (DaD). Dietrich Stobbe, de 39 años y miembro del Partido Social Demócrata, ha sido electo nuevo alcalde presidente de Berlín (Oeste). Releva a Kaus Schütz.



MUJERES A BORDO. Bremen, junio 4 (DaD). La navegación marítima ha dejado de ser hace ya tiempo un monopolio de los hombres en la marina mercante de la República Federal de Alemania.

La fotografía está tomada en la Escuela Naval de Bremen (República Federal de Alemania) y los alumnos (cuatro mujeres y un hombre) son futuros oficiales de radiotelegrafía.